


NMOHEAE/IbHUK BTOPHUK CPEAA YETBEPT NATHULA

Pycckum A3bIK OKpyKaroLLuni /luTepaTypHoe OKpyxawowmn /lIntepatypHoe
MUp YTeHue MUp YyTeHue
/InTepatypHoe MaTtemaTtuKa Pycckuit A3bIK MaTemaTuka  PycCCKuiM A3bIK
YyTeHue
MaTtemaTuka Pycckuit A3bIK MaTtemaTuka Pycckuit A3bIK N30
Pusnyeckan /InTepatypHoe Pusnyeckan My3bIKa Pusnyeckan
Ky/IbTypa YyTeHune Ky/IbTypa Ky/IbTypa

TexHon0orusa



* Pycckuit (MHOCTPaHHbIN A3bIK)-
* OKpyxawoLwum mup 6
* /luTepaTtypHoe YTeHue - 5
“ PucoBaHue 1 My3blKa - 3
* TexHos0rmA - 2
* Pusmnyeckan Ky/bTypa- 1



cooTBeTCcTtBMe € 1a
—

“TNoHegeNbHUK = 7+5+8+1=21
“BTOpHUK = 6+8+7+5=26
“Cpega = 5+7+8+1=21
“YeTBepr = 6+8+7+3+2=26
*MAaTHMUA = 5+7+3+1=16
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acrimcaHme \

* CooTtBeTcTBYeT BYIT —6a3MCHbIN y4eOHbIN M Heae/1bHaA
Harpyska — 21 4ac, Kaxk4bl1 npegmMeT COOTBETCTBYET
KO/IMYeCTBY YaCOB B HEAE/H0)

* Hanbobluee Ko/m4ecTBO 6a/1/10B 3a geHb N0 CyMMe BCex
npeAMEeTOB NPUXOANTCA ANA 1-4-X KAACCOB — HA BTOPHUK U
yeTBepr

* OCHOBHbIe NMpeAMeTbl pacrno/10XKeHbl Ha 2 - 3-X YPOKax.

* 3aHATMA PU3MYECKOM KYAbTYPOU NpeayCMOTPEHbI B YMcae
nocaieAHUX YPOKOB. [10c/1e ypOKOB GU3NYECKOW KY/IbTYPbl
He CTOAT YPOKMU C MUCbMEHHbIMU 334 aHUAMM.



